

WCBA 常规赛战罢

# 山西女篮斩获第四名

本报讯(记者 杨尔欣)2月18日,2024—2025赛季WCBA常规赛第32轮战罢,山西竹叶青酒女篮在最后时刻遭遇“绝杀”,主场以75比77不敌东莞队。此役过后,山西女篮斩获本赛季常规赛第四名。

比赛开始后,东莞队第一时间“拉满”防守强度,令山西女篮陷入“得分荒”。打出一波15比5的进攻小高潮之后,东莞队牢牢掌控比赛局势。

随着比赛进行,山西女篮再遭重创,核心外援奥杜达早早领到3次犯规,无奈坐上替补席。缺少了奥杜达之后,山西女篮不仅失去了一个得分手,而且丢掉了篮板球的控制权。

上半场比赛,攻防两端全面陷入被动的山西女篮,以29比41大比分落后。易边再战,奥杜达顶着犯规压

力重新登场,山西女篮全力发起反攻。

随着体能下降,东莞队下半场比赛防守强度不断降低,山西女篮抓住机会不断缩小分差。比赛剩余22秒时,翟若云命中三分球,帮助山西女篮将比分扳为75平。东莞队随后由黄思静完成最后一攻,她在终场前出手命中两分,“绝杀”比赛。

本轮比赛结束后,四川队以31胜1负、总分63分的战绩夺得常规赛冠军。内蒙古队、东莞队和山西女篮总战绩均为23胜9负,3队同积55分。

在3队相互交锋中,内蒙古队取得5场胜利,东莞队取得4场胜利,山西女篮拿到3场胜利。根据联赛竞赛规则,内蒙古队、东莞队和山西女篮分获常规赛二至四名。



李学军 王韵菲 摄

1:2不敌澳大利亚队

## 中国队小组第二晋级U20亚洲杯八强

新华社深圳2月18日电(记者赵紫羽、王浩明)在18日进行的2025亚足联U20亚洲杯小组赛A组最后一轮争夺中,中国队1:2不敌澳大利亚队,从而以小组第二身份晋级八强。

两支球队在小组赛前两轮均取得

连胜,提前锁定了八强席位。当天比赛双方在首发阵容上都进行了大面积轮换。

比赛开始后澳大利亚队率先进入状态,第23分钟,梅梅蒂突入禁区后小角度破门。两分钟后,澳大利亚队前

场打出默契配合,阿戈斯蒂抽射得手,将比分改写为2:0。

短时间内被对手连进两球后,中国队并未慌乱,很快还以颜色。第29分钟,蒯纪闻禁区内接队友传中球,停球后以一记精彩的凌空抽射为中国队

扳回一城。

下半场中国队加强进攻,在对手门前制造了不少险情,可惜未能再进球。

中国队将在四分之一决赛中对阵B组第一,对手将在伊拉克、约旦和沙特阿拉伯队当中产生。

结膜破碎 缝了40多针

## 郭艾伦右眼受伤住院

广州男篮球员郭艾伦2月18日通过个人社交媒体透露了自己眼部受伤的消息,从曝出的图片中可见他右眼出血。据记者了解,目前郭艾伦正住院接受治疗。

郭艾伦表示,他经历了人生中最恐惧、最绝望的时刻。“我以后可能打不了篮球了,这次不知道还能回来不。因为对方一个莫名其妙的动作,毁了我一辈子,我真的很绝望、生气。”

据了解,郭艾伦因在昨日对抗训练中被其他球员手指戳中眼珠

而受伤,当时他疼得撕心裂肺,第一反应是“完了”“瞎了”。目前检查结果为结膜破碎,眼部缝了40多针。

郭艾伦无奈地说,他不知道以后眼睛能恢复成什么样,不知道还能不能回来,能不能继续打篮球,“努力全白费了。”

本赛季,郭艾伦转会至广州男篮,目前代表球队出战11场比赛,场均贡献15.7分3.3篮板5.6助攻。他也入选了CBA全明星赛南区首发名单。 据中国新闻网



2月18日,双塔寺街二社区组织山西省人民医院退休职工开展乐享银龄健身活动,丰富辖区退休职工的文体生活,增强身体素质,促进邻里交流。

郭苑甫 摄

争创文明城市  
建设美丽太原

太原市文明办  
太原日报社